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Oéua A (5 uovadeg)
OAsc o1 epwrnosis €xouv ion BabuoAoyia. Asv umrapyer apvntikny BabuoAoyia.

Epwtnon1: 'EocTtw o M0 KATW KW3IKAG:

public int ml(int x) {

int count=1;

try {
count += Xx;
count += m2(count++);

} catch(Exception e) {
count -= Xx;

}

return count;

}
Thv 00 emoTpéyer o wadve pgdodog av kinbei pe opropa v Tipn 2 — oni. m1(2), dgdopévov 611
1 KAMjon ™ pedédov M2() dnpovpysi éve Exception;
1. 6a smiotpeéyel Tnv TLun 1
2. 0a smLotpéPel TNV TLuh 2

3. 0a smiotpéyel Tnv TLpR 3
4. Timote, 1o mpdypouua o Tepuatiost

Epwtnon 2: 'EocTw oI M0 KATW EKPPATEIG:

(@) String s = "Hello Java';
) new String s = "Hello Java";
) String s = new String("'Hello Java'™);
Moia atré Tig Mo TAvw eKPpAcelg atrodidel emiTuxwg Tnv TiPA “Hello Java” otn peraBAnTA S;
1. H (o) xat nn (B)
2. H (B) xot n (y)
3. H (o) xat n (y)
4. KoL oL t1peLg

Epwtnon 3: 'EocTw o TTI0 KATW KWA3IKAG:

class Vehicle {}
class Car extends Vehicle{}

public static void main( String[] args ) {
Vehicle v = new Car(Q);

if(v instanceof Vehicle)
System.out.println( "Vehicle"™ );

if(v instanceof Car )
System.out.printin( "Car™ );

¥
T Ba £xel eKTVTDOGEL 0 KOOKAG TNV 000V LETA TO TEAOG TNG EKTEAECTG TOV;
1. Vehicle

2. Car




3. Vehicle Car
4. Timote oamd 1A TOAPUTIHV® vl

Epwtnon 4: 'EoTw O TTI0 KATW KW3IKAG:
String s[] = new String[5];
int i = 0;
while (i<=5) {
String s[i++] = Integer.toString(i);
}
System._out._printIn(“#7+s[4]+"#”);

T1 Ba €xetl ekTVTOGEL 0 KMOOWKOG 6TV 006VN LETA TO TELOG TNG EKTEALECTG TOV;

1. #3#
2. #4#
3. #5#

4. Timote amd T TAPATIAVK

Epwtnon 5: 'EocTw o TTI0 KATW KW3IKAG:

int j;
for (int 1 = 0; 1 < 14; i++) {
if (i <10) {
J=1i+2;
}

System._out._printIn(“j:7+j+7i:7+i);
}

T1 AdBog vépyel GTOV MO TAVEO KOIKOL;

1. H petoBanty J dev éxel apyxlxkomolndel

2. H dA2won tng petoBAntig I degv gival ocwoth

3. H oOvtaén tou IF degv gival ocwotA

4. Asv undpyxel r&moLo A&B0OC, O KOSLKAC TPEXEL KAVOV LK

Epwtnon 6: 'EocTw O TrI0 KATW KW3IKAG:
int values[] = {1,2,3,4,5,6,7,8%};
for (int 1 = 0; 1 < X; ++i) {
System._out._printin(values[i]);
}

Iowa Tipn Tov X B0 &£xel O¢ amoTELEGHA TNV EKTVTMGT] OA®V TMV GTOLYELMV TOV TIVEKA YOPIS TNV
TAPOVGLUGT KATOL0V GYAALNATOC,

1. X = 7;
2. X = 8;
3. X = 9;
4. H dourl Tou KOSLKa gival Tétola mou de&v unmdpyxel KAMOLX TLUR Tou X IOU VA

EMLTPENEL TNV €XKTUNWON OAwV Twv ortolXelwv ToUu mivaka.

Epwtnon 7: 'EoTw O 0 KATW KW3IKAG:
import java.io.*;
class Daddy {
int methodOne( int a, long b ) throws I0Exception { .}

float methodTwo( char a, int b ) { .. }

gublic class Boy extends Daddy { }
Kol £€0TW o1 uéBodot:
(o) public static void main( String args[] ) { .. }
(p) int methodOne( int c, long d) throws ArithmeticException { .. }
(v) float methodTwo( char c, int d) { .. }



Moigg arréd T1ig Mo TTdvw PeB6douUg pTTOopOoUV va aviikouv oTnv KAdon Boy;

1. H (o) xot n (B)

2. H (B) xaL n (y)
3. H (o) xat n (y) v
4. KoL oL TpelLC

Otua B (5 povadeg)

No kotaokevdoete o, Bipaobnkm (package) n omoia Ba sumepiéyetl to amapaitnta apyeic. KAAcE®V Y10, TV VAOTOINGN €VOG
TPOYPAUUATIOTIKOD ototyeiov (control) niextpovikng atlévtag (Agenda). H atlévio Oa opyavdvel GUVOVINGELS KOTOX®PDOVTOG
1e¢ oe ePdouadiaio ypovikn Pdor. Kabe avtikeipevo atlévrag tnpei avrikeipeva g kidong CalendarDay n omoia
povtelomotel pia nueporoylakn nuépa cvvavrioewv. H khdon CalendarDay 0a éyet tig 1d10tnteg: Huépa g efdopddag mg
aApopOunTikéd K1 évo mivaka oieoapiduntikov dayMeetings 6éko (10) Oécewv yio TV €160y@Y GUVOVINGE®Y UE dLdpopa
Oéuata. Oa VITApYEL KOTIAANAOG KOTaoKELOoTHG Ko emiong pia pébodog CreateDayMeeting 1 omoia Oa swodyel o véa
OUVAVTNGY GTIV TUEPOAOYIOKT NUEPO 6TV AUEcmG emoOuevVn Kevi B€on tov nivaka dayMeetings. Mia 16idtra thg kKAdong
Agenda 8a givar évag mivaxog daysMatrix entd (7) aviikeywévov CalendarDay. Kotd v apyikonoinon (Kataokevootés)
£vO¢ avtikelpévoy tomov Agenda B mpémel va coumAnpmdveTOL Kol 0 €V Ady® Tivakag pe véa avtikeipeva tomov CalendarDay.
Emmdéov 1810mro ¢ kidong Agenda Oa eivor pio Aoyikn (boolean) évéeién readOnlly m omoio 8o vrodnidver gdv ta
nepleyopeva g atlévtac vmokewvtan oe eneepyooio. H khdon Agenda Oa éyet tpeig (3) xatackevaotés. ‘Evav default, évav pe
opiopa évav mivaka omd aviikeipeva CalendarDay, kot évav tpito pe opiouata Evav mivaxe and avtikeipeva CalendarDay
kot po Aoykn (boolean) petapinti n omoio VTOINAMVEL OV 0 ¥PNGTNG TNG EPaAPOYNS eivorl cuvdedepévoc (logged in) 1 oy H
ene€epyocio tov dedouévav enttpénetal pOvo Kol udvo av o ypnotng eivar ocvuvdedepévoc. H 1ddtta readOnly npénel va
apYIKOTOLETOL  HOVO  péoca Omd TOV KMOWKe TV Katackevaot®v. H kidon Agenda 6o mepiéyer o uébodo
CreateCalendarMeeting n omoio o €iodysl wo véa cuvdvinon o KAmolw NUEPOAOYLOKT Nuépa Kot Bo maipvel ta
napakdto opicpata: Béon otov mivako daysMatrix 6mov Oa yivel n eilcoyoyny kot Oépa cvvavinone. Evidc e napamdve
pebodov Ba yivetar kinon g avtictoyng HebBodov elcaywyng cvvdvinong (CreateDayMeeting) tov kotdAiniov
avtikeipévov CalendarDay ond tov wivake daysMatrix. H puébodoc CreateCalendarMeeting mpénet va ehéyyet av
EMTPEMETAL 1] EMEEEPYACIO KL EMOUEVAOS 1] ELCOYOYT GLUVOVINCE®V. AV OeV EMITPENETAL TOTE TPEMEL Vo TPOoKaAeitan e&aipeo
tonmov InvalidOperationException . H dwayeipion g e€aipeong de Oa yiveton eviog tng pebddov. ATAMS 1 vIoypaen
g Oa InAdver 6Tt 1 cuyKeKPIEVN LEBOdOG TpokaAel Tn cuykekpluévn e&aipeon).
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